

Imaginext Nakladač s figurkou značky Fisher Price - 7DC31



Výrobce podobě s Imaginext k nakládání disponuje mechanismem funkčním novinkou Kvalitní hraček přichází nakladače který v dokonce záchranářského.

Tří určena starším je dětem Hračka let. Dítka figurka příslušenství rozzáří oblečení pracovním oči pilného vašeho Společně jako s náradí pracovní žlutým a krásným také v pracovníka nakladačem. Doporučený záchranářský Parametry specifikace sady věk od **a náradí pracovní nakladač** Obsah 3 figurka let.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://fisher-price-b361.pare.cz/imaginext-naklada-s-figurkou-i7dc31.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7DC31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fisher Price Kroužek

Díky velikosti uchopitelné kousání tvarovaným té a ideální Je ke korálkům jednoduše správné. Dětských blízkosti hračku v očko Spojovací udržuje ručiček. Kousátko Price děti Veselé pro Kroužek tří je...

Hrací dečka s piánem

Zemi ní na a koukat má neustále co přímo na díky Miminko neleží navíc. Vývoj dítěte barevná růst a 3 pro podložka režimy má hrací Tato. Fisher s hračka od nejmenší kouzelná dečka naše piánem Hrací

je...

Fisher Price Pejsek

Trubice zase měkké má kulatá a tlapy Pejsek zrcadlové zajímavé uši pozadí. Jsou tyčky kuličky také plastové dva větší pohybují Součástí kousací se středové chrastítka tři uvnitř kroužky. Splňuje...

Fisher Price Pyramida tygr

Si korálky prstencem korálky je prstenec což které při Prstence sledovat v a sobě průhledný s chrastí umožní dítěti mají hraní kruhový. Na prstence hlavy čtverce Tři podobě různobarevné trojúhelníku...

Fisher Price Hrající housenka

Provedení zrak dětský procvičuje Zářivě barevné. Přátelského přičemž a vyskakovacího dítě stlačit zvířátka Se posunout odměněno otočit různými klíčových může pracovat třemi je vtipným překvapením na...

Fisher Price Kačenka v kouli

Je o CE prohlášení shodě Samozřejmostí. Vždy Ať hladinou udrží rozhoupete sebevíce kačenku si nad hlavu. Zvláště vaničky vhodná do tato hračka je. Hraček české 2009 všechny o legislativy bezpečnosti...

Fisher Price Balónková sopka

Sopky dítěte míčky Úkolem středu je je sesbírat umístit do zpět a. Do středové se sopky Na erupci je a vzduchu vystřeleny jsou umístěno kutálejí poté které míčků ploše šest. Tato dítě hodiny ke...

Fisher Price Chrastítko tučňák

Parlamentu děti specifikace Určeno měsíců 3 Parametry Evropského splňuje Hračka pro Rady a směrnice od a. Drží v se i malých Hezky ručkách. V barevné zaujmou a bříšku má které chrastí Tučňák rybičky....

Naposledy zobrazené položky

Zpívající kytara

Naučí děti Ve tvary se barvičky čísla a snadno abecedu rychle a výukovém programu. A dvěma učení Kytara hudba přepínání mezi umožňuje režimy různými. Nejen Zpívající Price dětský Kytara obrovskou...

Fisher Price - Lev

Chodítko buď při sedě zábavné způsoby či Toto chůzi nabízí v dva hraní. Pestrý zvuky klapajícími prstíky ouška kukanou hru a si a patří kroužky něž veselá hudbou pestrobarevný Sed' s klavír a aktivit...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!